
 

 

 

 
１年生「キラキラ☆未来のミュージアム」 

１年生にとって小学校初めての運動会。「きらきらヒーロー１ねんせい」という学

年目標のもと、「かっこよくて楽しくてキラキラ輝けるような演技にしていきたいね」

とみんなでめあてをたてて練習に取り組んできました。また、朝や休み時間に曲をか

けると大喜びで踊り出す姿が見られました。前半パー

トは、子ども達が思い思いに体を動かし、自分のなり

たい生き物を自由に表現しました。後半パートは、キ

ラキラな小道具で気持ちを高めながら、楽しくダンス

をしました。当日は、「ちょっと緊張したけれど、すご

く楽しかった！」と一番のキラキラ笑顔を見せて大満足な子ども達でした。 

 

２年生「池上にえ顔の花をさかせよう」 
２年生は学年目標「スマイルレンジャー」のもと、池上小最

後の運動会に「笑顔の花を咲かせたい！」と意気込んで練習を

始めました。様々な制約の中での練習は簡単なものではあり

ませんでしたが、集中して取り組むことができました。「失敗

しても大丈夫。とにかく笑顔で楽しんで踊ろう！」と決めて挑

んだ本番、今

までで1番良いダンスでした。踊り終えた子どもたちは、 

「わたしたちが笑顔で踊ったら、見ている人も笑顔だったよ！」

と嬉しそうに話していました。自分たちの笑顔で、周りの人を笑

顔にする、まさに「スマイルレンジャー」！子どもたちの頑張り

に拍手を送りたいです。 

 
 

３年生「この地へ ～池上バージョン～」 
 ３年生は、「メリハリをつけて大きく踊ろう！」というめあてに向かって、

実行委員を中心に演技の練習をしました。毎時間実行委員から演技の内容

やめあてを伝えたり、練習を録画したものを見ながら直すところを考えたり

しながら活動に取り組みました。 

１曲目は、１日ですぐに踊れるようになりました。２曲目は、独特のリズムに合わせて踊ることが難しく、繰

り返し動きを合わせていきました。全体で踊れるようになってくると、自分たちで

手先や動きの大きさなど細かいところを意識したり、踊りながら列を揃えたりす

るようになりました。鳴子を初めて持った時には、嬉しそうに音を鳴らす子ども

達！！踊りが良くなると、それが鳴子の音にも表れ、キレッキレの踊りになってき

ました。本番は、今までで一番大きな動きとそろった音に感動。子ども達の力いっ

ぱいの演技は素晴らしいものでした。 

 

４年生「ラストは楽しく！ベストスマイルの花を咲かせよう！」 
４年生は、静と動を意識し、異なる２つのフラフープを使った演技を行い

ました。最初は、サンバのリズムに合わせて、みんなで元気にジャンプ＆技

の披露！練習では、回を重ねるごとに、フ

ラフープの動きが１つになり、ダイナミッ

クな動きができるようになりました。 

２曲目は、今年度の運動会スローガンに

もある「ベストスマイル」の花を咲かせました。みんなで心を合わせて、１

つの大きな花に見えるように、動きや隊形を考えました。満開の花を咲かせ

た後、大きな拍手をもらった子どもたちの顔は、充実感で満ちていました。 



 

 

５年生「ＳＴＡＹ ＧＯＬＤ～池上の名を輝かせ～」 
 ５年生は、フラッグを使った演技をしました。練習中ずっと旗を振ってい

ると疲労がたまり、筋肉痛になる児童が続出しましたが、旗を大きく振るこ

と、腕と旗を一直線にすることを特に意識して、一生懸命練習に取り組んで

いました。 

本番では、「STAY GOLD ～池上の

名を輝かせ～」の名にふさわしく、金色の

旗をかっこよく堂々と振る姿が見られま

した。何回も練習したプロペラはきれいに決まりました。演技が終わり、座

席に戻る５年生の顔には達成感が見られました。 

 

 

 
６年生「ラストステージ～池上～」 
 実行委員希望者18人。18人は９月に「運動会に何を懸けたいのか」、「どんなパフォーマンスを目指してい

るのか」、学年全員の意見を集めることから始めました。音楽はもち

ろん、振り付けや隊形移動も自分たちで考え、試し、練習内容を計

画していました。練習での合言葉は、「次はどうしたいですか？」今

の部分を続けていくのか、新たな振り付けを覚えていくのか、実行

委員が教えるだけでなく、学年全員で目標に向かっていく姿が大変

立派でした。 

当日は、PTAからいただいた

参加賞「応援タオル」に「ありがとう」の感謝の気持ちをのせて、堂々と

踊りました。6年生になって全校でできるはじめての学校行事に、会場の

皆さんを巻き込みながら自分たちにできる精一杯を届けられたことがこれ

からの自信につながると思います。 
 

 

 

みどりの大地協議会（学校運営協議会）を行いました 
10月 28日（水）に、第２回みどりの大地協議会（菅田中学校ブロック学校運営協議会）を開催しました。今

回は、池上小学校の授業参観と、ブロック各校の取組に対する意見交換を行いました。いただいたご意見を受け

止め、ブロック４校で連携・協力し、教育活動を行っていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

＜委員の方からいただいたご意見＞ 

○授業参観では、子どもたちが「手応え感覚」を実感しながら、意欲的に授業に取り組む様子が見られた。 

○コロナ禍だからこそ、できないことを嘆くのではなく、子どもをよりよく育てるためにできることや子ども

の健康・安全を守るためにできることを真剣に考え取り組んでいる学校の努力が見られた。 

○園でも、小学校の取組を参考に、制限がある中でも大切にしたいことを明確にして、様々なことに取り組ん

でいる。顔の見えるよい関係を、これからも大切にしていきたい。 

○各校の取組や工夫だけではなく、ブロックの連携・協力や幼保小連携の成果を見ることができた。 

○学校の教職員の児童生徒への熱い思いを実際に感じることができ、地域としても大変ありがたく感じたし、

子どもたちも嬉しいはずである。 

＜次回以降への要望＞→今後のみどりの大地協議会で、説明や提案を行う予定です。 

●小学校の外国語の授業の様子 

●来年度の中学校の新学習指導要領実施に向けた取組等について 

●菅田小学校と池上小学校の統合に向けた取組について 

 


